



УСПЕХОВ ТЕБЕ, ЮРА!

У нас в Баку в последнее время было мало концертов. Но вот ярким зрелищем на сцене Зеленого театра прошли концерты групп «Сладкий сон», «Мальвина» и молодого певца Юрия Головина.

Встретились мы с Юрием после концерта и мне довелось услышать много интересного. Это молодой певец из Самары, ему всего 17 лет. Певцом он решил стать в 14 лет. Свою карьеру он начал, работая клавишником в студии «Ласковый май». Потом стал петь песни из репертуара «Ласкового мая», «Белые розы» и другие. Но ему очень

хотелось петь и свои песни. Проработав год, Юра решил начать сольную карьеру шоумена. Сначала он работал сольно с Аллегровой и Белоусовым, а потом начал петь самостоятельно.

Юра поет в разных городах, недавно вернулся из Тбилиси, где проходили концерты группы «На-на» и сольные — Юры. А в Баку он приехал с тусовкой. Должна была приехать другая певица из группы «Бисквит», но из-за болезни не приехала. И чтоб не омрачать радость молодежи, на сцену вышел Юра, который доставил много прекрасных минут слушателям. И заронил искру любви в сердце бакинских девушек. В Баку Юра исполнил песни из своего сольного альбома «Последнее письмо», которые очень понравились публике.

О личной жизни певцов не спрашивают, но вот то, чего Юра не скрывает: «Я люблю своих родителей, свою собаку Лайму и кататься на мотоцикле. Учусь в институте культуры, недавно сдал экзамены на «отлично», хотя в школе был двоечником и хулиганом, но это не помешало мне взяться за ум, неплохо окончить школу.

В планах на будущее у Юры петь и работать дальше. Следующим городом, где будут проходить концерты, будет Батуми, а потом Юра уезжает в Израиль. В конце нашего разговора Юра добавил: «Баку встретил нас радушно». А тебе, спасибо, Юра, от всей нашей молодежи за прекрасные песни!

Кира АЛИЕВА.

Молодежь Измайловская - Баку - 1998 - 1986 сент. - 2.8